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UNGDOMSCENTER
ØSTRE PLADS 

- FOR DIG DER ER UNG I ODENSE!



ÅBNINGSTIDER:
MANDAG  13.00-18.00
TIRSDAG 13.00-21.00
TORSDAG 13.00-21.00
FREDAG 13.00-17.00 

CAFÉ:
Caféen er Østre Plads’ samlingssted. Det er hér, vi spiser, hygger, spiller pool og 
hører musik. Der er gratis saftevand og te på kanden. De unge kan købe mad og drikke 
i caféen og betale kontant eller med mobilepay på 672540.

BETALING: 
Det er gratis at gå i alle Ungdomscentre i Odense, men der kan dog være 
brugerbetaling ved visse aktiviteter og ture.

FASTE AKTIVITETERHVEM ER
ØSTRE PLADS?

Ungdomscenter Østre Plads er et ungdomscenter, hvor unge mellem 
11-18 år kan mødes i et trygt miljø. Vi har de unges interesser og
færdigheder i fokus, og vi tilbyder en bred vifte af sjove og
spændende aktiviteter, som spænder bredt: alt imellem teknologi,
bæredygtighed, sport og outdoor til turneringer, events, ture ud af
huset - og meget, meget mere!

Hos UC Østre Plads er det et ønske, at de unge skal have en 
oplevelse af medejerskab og -bestemmelse af Ungdomscenteret: 
Østre Plads er for og til de unge. I den sammenhæng, står vores 
pædagoger altid til rådighed, hvis de unge er i tvivl om noget, og 
pædagogerne er med til at støtte, motivere og styrke de unge i 
udviklingen af deres interesser, fællesskab og i deres ønsket 
udvikling af ungdomscentret. 

Østre Plads har særligt fokus på bæredygtighed. Vi arbejder med FN´s 
verdensmål, og vi har et stærkt samarbejde med lokalmiljøet. Et 
samarbejde der bl.a. indkluderer Halmhuset Odense, Musikskolen, skt. 
Jørgens hallen og dagsskolen. 

Ungdomscentrets faciliteter strækker sig på hele første etage, i den 
"røde" bygning, og forsætter i kælderen. Derudover, har vi en masse 
ude-areal. 

PIGEKLUB:
Pigeklubben tilbyder et anderledes, krea-
tivt og engagerende klubtilbud. Pigeklub-
bens aktiviteter tager udgangspunkt i mu-
ligheder og ligeværd med fokus på sjov og 
oplevelser. Derudover arbejdes der med 
månedlige oplevelsesture ud af huset.
Der bliver brugt tid på dialoger og en til 
en-samtaler. Samtlige aktiviteter byder på 
rig mulighed for at pigerne selv kan være 
med til at påvirke indhold og form.  

Tirsdag kl. 17.00-19.00

DANSESAL:
Tag dine venner/veninder med i dan-
sesalen. I dansesalen kan I danse eller 
synge i fred uden at blive forstyrret. 
Book salen i caféen.

SPIL:
På Østre Plads er der mulighed for at ud-
fordre hinanden og medarbejdere i pool, 
bordtennis, bordfodbold og Pacman eller 
Tekken på arkademaskinerne

OUTDOOR:
Hygge, hygge, hygge omkring bålet mens
du tilbereder spændende mad fra andre
kulturer over flammerne. Du er med til at
hugge brænde og lærer hvordan du får
gang i bålet.

KREATIVT VÆRKSTED:
Lær at tegne, male, fremstille dine egne 
smykker eller noget helt andet. Kom ger-
ne med dine egne idéer og vi hjælper dig 
i gang.

Tirsdag og torsdag

ADRESSE:
Danmarksgade 10 D, 
5000 Odense



Ungdomscenter Østre Plads er et center med fokus på bæredygtighed. I vores café 
går vi meget op i affaldssortering og vi laver bæredygtigt mad. Vi har et tæt samarbej-
de med Halmhuset. I Swap-stationen hjælper vi med at upcycle dit brugte tøj. I vores 
Outdoor-område laver vi mad på naturlig og bæredygtig vis. Vi arbejder med FN´s ver-
densmål og sammen med resten af UngOdense har vi ofte spændende projekter igang.

På Østre Plads er der plads til børn og unges egne idéer. Vi vil skabe rum til, at børn og 
unge sammen, kan være med til at realisere deres idéer til hvordan ungdomscentret 
skal se ud og fungere til dagligt. Du skal have det sjovt med de venner, du tager med til 
centret og de nye venner som du møder i centret. Det er vores mission. Samtidig ønsker 
vi også at tilbyde en lang række udviklende aktiviteter, så du kan afprøve og udvikle 
dine talenter indenfor en lang række områder. Vi har et stort fokus på at det skal være 
trygt og sjovt for alle at være på Østre Plads.

ÅBNINGSTIDER:
MANDAG 13.00-18.00
TIRSDAG 13.00-21.00
TORSDAG 13.00-21.00
FREDAG 13.00-17.00 (FREDAGS-CAFÉ)

ADRESSE: Danmarksgade 10 D, 5000 Odense

CAFÉ:
Caféen er Østre Plads’ samlingssted. Det er hér vi spiser, hygger, spiller pool og hører 
musik. Der er mulighed for aftensmad en gang om ugen. Der er gratis saftevand og the 
på kanden. Man kan købe mad og drikke i caféen, og betale kontant eller med mobile 
pay på 672540.

BETALING: 
Det er gratis at gå i alle Ungdomscentre i Odense.Der kan være brugerbetaling ved 
visse aktiviteter og ture.

VORES FASTE AKTIVITETERUNGDOMSCENTER
ØSTRE PLADS

SPIL:
På Østre Plads er der mulighed for at 
udfordre hinanden og personalet i 
pool, bordtennis, bordfodbold, 
brætspil og klassiske spil på 
arkade maskinerne.

OUTDOOR:
Stort idyllisk outdoor område 
med mulighed for at hugge brænde, 
lave mad og hygge sig ved bålet.

DESIGNLAB:
Mulighed for at slippe din indre 
kreative sjæl løs igennem hands-on 
aktiviteter. Vi syr, maler, strikker -  vi 
er altid parate til at afprøve nye skøre 
ideer.

BYTTE BUTIKKEN:
Genbrug er godt! Derfor har vi 
vores egen "Bytte Butik", hvor du 
kan tage dit gamle tøj med og 
bytte det til "nyt". Der er også rig 
mulighed for at være kreativ med tøjet 
ved at recycle og upcycle det.



STREETFODBOLD/PANNA:
Vil du gerne lave en fræk panna på din 
kammerat? Vil du gerne forbedre din tek-
kers? eller vil du bare udfordre Mads i 
Panna-ringen? Så kom til UC Østre Plads. 
Hvis du laver en panna på Mads, kommer 
du på The Wall of Fame (i Caféen).

SWAP-STATION:
Swap-stationen er Østre Plads’ egen 
tøjbutik, men i stedet for at betale med 
penge, så betaler du med dit gamle tøj. 

Vi vil gerne hjælpe med at sy tøjet om, 
hvis det skal tilpasses.

PLAYSTATION OG 
VIRTUAL REALITY:
Vi har 4 Playstation hvor du kan udfordre 
dine gamle og nye venner i Fortnite eller 
det nyeste FIFA. Og så kan du udfordre dig 
selv i de vildeste Virtual Reality oplevelser.

GAMING:
Vi har masser af fede spil på 
vores gaming computere, 
playstations og VR-briller, så du kan 
game med eller mod dine venner.

HALAKTIVITET:
Vi går i hallen kl. 15 til 16 hver 
tirsdag og torsdag. Her giver vi 
den gas med bl.a. stikbold, 
fodbold, basket eller  vilde 
forhindringsbaner.  

FREDAGSCAFÉ:
Vi ser altid frem til en god måde 
at afslutte ugen på, og derfor 
har vi fredagscafé med gratis kage, 
hyggelige aktiviteter og turneringer. 

CIRKUS:
Når vi laver cirkus, kan alle være 
med, også selv om du ikke har prøvet 
det før.

Lær at:

• Køre på ethjulet cykel
• Gå på stylter / høje stylter
• Jonglere
• Gå på balancerør / 

balancekugler
• Motion - motorik, fællesskab og 

maser af frisk luft



TUR-UD-AF-HUSET:
Vi arrangerer løbende fede ture. 
Det kan f.eks. være:

• Ridning
• Badeland
• Bowling
• Laser Hero

PÅ ØSTRE PLADS BESTEMMER DE UNGE:
Her på Østre Plads ønsker vi at involvere alle, så hvis du har ønsker til hvilken mad 
der skal serveres, hvilke aktiviteter vi skal lave eller hvilke ture vi skal gennemføre, så 
bare sig det til en af de helt utroligt fantastiske medarbejdere.

FERIER:
I vinterferien, noget af sommerferien og efterårsferien har vi altid et spændende ak-
tivitetsprogram med masser af ture ud af huset. Gokart, bowling, badeland, ridning, 
you name it!! (Sørg for at holde øje med programmet ugerne op til ferierne).

PERSONALE:
I Ungdomscenteret kan du møde Gry, Serpil, Bo, Sara og Mads. Du kan altid komme til 
os og spørge hvis du er i tvivl om noget, eller komme med forslag til aktiviteter. Vi har 
også altid tid til en snak eller en kop the og vi glæder os altid til at have nogen sjove 
og hyggelige timer sammen med jer i Ungdomscenteret.

ØNSKESKYEN:
Har du ønsker / ideer til ture, aktiviteter, 
sjove tiltag indendørs og udendørs, kan du 
skrive dem oppe på ønskeskyen: den finder 
du på væggen i ungdomscenteret.

UC Østre Plads stræber efter at opfylde så 
mange ønsker som muligt.

FÆLLESSPISNING:
Traditionen tro har vi ofte fællesspisning, 
hvor du har medbestemmelse på, hvad der 
står på menuen.

• JumpingFun
• GoKart
• Kanotur
• Besøge andre 

ungdomscentre

FERIER:
I vinterferien, noget af sommerferien, efterårsferien og juleferien har vi altid et 
spændende aktivitetsprogram med masser af ture ud af huset. Det kan f.eks. 
være: Djurs sommerland, WOW PARK, Universe Science Park, Bonbon-Land, 
Lalandia og meget mere. Hold øje med programmerne op til ferierne. 
Andre forslag er meget velkomne, og du må også gerne være med til at arrangere 
turene. Der kan være brugerbetaling på turene. 



MULIGHED FOR TURE:
En gang imellem tager vi på ture ud af hu-
set og får nogen fede oplevelser sammen. 
Det kan fx være:

• Ridning
• Jumping Fun
• Besøg i andre ungdomscentre
• Badeland
• Gokart
• Bowling
• Kanotur
• Laser Hero

I FERIERNE  TAGER VI BLANDT ANDET 
AFSTED PÅ TURE TIL:

• WOW Park i Billund
• Djurs Sommerland
• Universe
• Den årlige Juletur til Tivoli i Kbh
Vi plejer altid at være afsted på en tur i 
efterårsferien, juleferien og vinterferien. 

Andre forslag er meget velkomne og du 
må også gerne være med til at arrangere 
turene. Der kan være brugerbetaling på 
ture ud af huset. 

FIND OS HER
ADRESSE: 
Danmarksgade 10 D, 
5000 ODENSE C

ÅBNINGSTIDER: 
Mandag 13.00-18.00 
Tirsdag 13.00-21.00 
Torsdag 13.00-21.00 
Fredag 13.00-17.00

KONTAKT:
Direkte telefon til Østre 
Plads: 21 30 86 22

Daglig leder: Tahir Canbek 
Telefon: 20 23 05 84 
Email: TC@odense.dk

Områdeleder: Lene Vahl-
Møller 
Telefon: 40 33 18 63 
Email: LVA@odense.dk




